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CENTENARIO DE LA REVOLUCION MEXICANA" 

ACTA NUMERO 54 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
02 DE DICIEMBRE DE 2010. 

la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 13:00 horas trece horas del día Jueves 02 de Diciembre del 

o 2010 dos mil diez, presentes en la Sala de Sesiones de Cabildo de esta Presidencia Municipal; el C. 

¿. Jaime H. Rodríguez Calderón, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del 

Republicano Ayuntamiento y el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Secretario de Tesorería, Finanzas y 

Administración Municipal, así como 11 miembros del H. Cabildo. 

C. Víctor Manuel Rosales Montelongo. 

C. Lic. Mónica Serna Miranda. 
C. Anselmo Sustaita De la Cruz. 

C. Arturo Mendoza Rodriguez. 

C. Lic. José Daniel Hurtado Gutiérrez. 

C. Ing. Karla Karina Martínez Núñez, 

C. Marcos Manuel Hernández Silva. 
C. Vicente Montenegro Sandoval. 

	

Ç

% Noveno Regidor 	 C. Baldomero Gutiérrez Contreras, 

	

Síndico Primero 	 C. Juan Constancio Esparza Mata. 

	

Síndica Segunda 	 C. Lic. Verónica Llanes Sauceda. 
1\ 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesion Extraordinaria de cabildo en los terminos que senalan 1 

artículos 32 fracción II, 33, 34; 35, 36 y  demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción II, 31, 

33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior de Republicai7o 

Ayuntamiento del Municipio de García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegiç 
con el siguiente proyecto del orden del día: 

Primer Regidor 

Segunda Regidora 

Tercer Regidor 

Cuarto Regidor 

Quinto Regidor 

Sexta Regidora 

Séptimo Regidor 

Octavo Regidor 
El 

 

 

 

 

LISTA DE ASISTENCIA. 

DECLARATORIA DE QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 

LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

PRESENTACIÓN PARA LA APROBACION EN SU CASO DE LAS OBRAS APROBADAS POR EL 

CONSEJO DE DESARROLLO MUNICIPAL RELATIVO A OBRAS DE URBANIZACION DENTRO DEL 

DE CONSTRUCCION DE PLAZAS CIVICAS Y JARDINES DEL PROGRAMA DE 

RUCTURA SOCIAL MUNICIPAL 2010 CON FONDOS PROVENIENTES DE CREDIT DE 

S. 

A. 
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Q \ En uso de la palabra el C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón, Presidente Municipal da la bienvenida a la 

\ presente Sesión Extraordinaria de Cabildo y acto seguido pide al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del 

\ \ Republicano Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día, 

inmediatamente se procedió a pasar Lista de Asistencia, informando que se encuentran reunidos nueve 

»J regidores, además de los dos síndicos, según listado de la parte superior, así como el C. Presidente 

\XJ\Municipal, el C. Secretario de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal y del Secretario del 

rz*i—

Republicano Ayuntamiento, y como invitado el C. lng. Rubén Montañez Sánchez Secretario de Servicios 

Públicos, por lo que se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día yen virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. lng. Jaime H. Rodríguez Calderón. 

Acto seguido pone a consideración el proyecto del orden del día, el cual esaprobado por unanimidad de 

los presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación del acta de la sesión 

anterior, el C. Secretario del Reoublicann Avtlnt2mientn C 1 ir ImI 	r,,rr(a nrnrod;A - 	 - ............... -.. 	 -.-.-. •_•'••%.''•, 7.,, %, ._'_','JtAFJ'J,,'_- I o 

consideración del H. Cabildo la Dispensa de la lectura del Acta 53 y su Aprobación, sometiéndose a 

votación, siendo aprobada la dispensa de la lectura y el Acta 53 en su totalidad, por Unanimidad de os 

miembros presentes del H. Cabildo. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo a la presentación para la aprobación en s 

caso de las Obras Aprobadas por el Consejo de Desarrollo Municipal, relativo a Obras de Urbanizaci 

dentro del rubro de construcción de Plazas Cívicas y Jardines del Programa de Infraestructura Socia 

Municipal 2010 con fondos provenientes de crédito de Banobras, expone la Sindica Segunda Lic. Verónica 

Llanes Sauceda y explica las obras a realizarse, acto seguido da lectura al Dictamen emitido por la 

Comisión de Desarrollo Urbano y Obras Publicas de la cual forma parte, el cual es anexado a esta Act 

como anexo único. 

Hace uso de la palabra el Presidente Municipal C. Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón y comenta al H. 

Cabildo a detalle las obras y lo que se hará en cada una de ellas, en que colonias se harán y agrega que 

serán básicamente rehabilitaciones o ampliaciones de las ya existentes y que se estima sean entregadas 

para finales del mes de enero del año entrante, según le informa el Secretario de Servicios Públicos, - 

presente en esta sesión, por si existieran dudas de las obras. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal Ing. Jaime H. Rodríguez Calderón somete a aprobación el acta d 

Consejo de Desarrollo Municipal, relativo a Obras de Urbanización dentro del rubro de construcción de 

Plazas Cívicas y Jardines del Programa de Infraestructura Social Municipal 2010 con fondos provenient 

de crédito de Banobras y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento pro de 
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a contabilizarla votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. 

Cabildo presente. 

Continuando con el siguiente punto del ordE del día q\e es la Clausura, el C. Presidente Municipal C. Ing. 

Jaime H. Rodríguez Calderón quien preside 	sesión la\da por clausurada siendo las 13:35 horas. Trece 

horas con treinta y cinco minutos del mis 
	

día y fech al principio señaladas, declarándose validos los 

acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

C. ING E U. RDRI9tJEZ CALDERON 

;IDE4PS4JNICIPAL. LI 
LI 

2 
CLIC. MONICA 	MIRANDA. 

SEGUNDARE IDORA. 

C. ANSELMO SUSTAITA DE LA CRUZ. 	 C. ARTUR1tTbOZA RODRIGUEZ, 
TERCER REGIDOR. 	 CUSRTO REGIDOR. 
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C. LIC. JO  JTIERREZ. C. ING. KARLAA MARTINEZ NUÑEZ. 
SEXTA REGIDORA. 

C. VICENTE MONTENEGRO SANDOVAL. 

OCTAVO REGIDOR. 

7ANtCÑSTZNCIOESPARZA MATA. 
PRIMER SÍNDICO. 

C. LIC. VERO&LW LANES SAUCEDA 
SEGUNDA SÍNDICA. 
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